

# Rey cuaja un buen papel en Cambados y sigue destacado en el Circuito Galego

**REDACCIÓN**  
FERROL

La vigésimo primera edición del Internacional Abierto Albariño 2015 disputó el pasado sábado la última de sus nueve rondas programadas, terminando con un buen sabor para los dos participantes locales en liza.

Así, Henrique Rey –Círculo Ferrolán de Xadrez– concluyó en la vigésimo cuarta posición de una tabla clasificatoria compuesta por casi un centenar de ajedrecistas. El departamental sumó

cinco puntos y medio en su casillero, después de firmar cinco triunfos y un empate en su actuación en Cambados.

Por su parte, el joven Alfonso López –Grupo Bazán– cuajó asimismo una buena actuación. El departamental fue cuadragésimo segundo en esta clasificación, en su caso, con un punto menos que Rey. López sumó tres triunfos y otras tantas igualadas durante la competición pontevedresa, celebrada la pasada semana y puntuable para el Circuito Galego.

En la clasificación de esta última prueba, el ajedrecista del Círculo Ferrolán aparece como el mejor local colocado. Así, Rey ocupa la sexta plaza después de tomar parte en las cuatro pruebas disputadas del calendario –puntuán las tres mejores–, estando solo superado por diferentes Maestros, como el Internacional letón Kantans –líder y ganador en Cambados– o el gallego Gran Maestro David Lariño. Por su parte, López, con solo dos citas dirimidas, figura en el lugar trigésimo octavo. ■